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Ata nº 018/13 

 

           Aos oito dias do mês de julho de 2013, as 18:00 hs, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus o 

Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 017/13, que 

posta em discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. Logo após com o Oficio PM nº 

094/2013, de 05 de julho de 2013, que apresenta os Projetos de Lei a seguir. Na seqüência com o 

Projeto do Executivo nº 038/13, de 11 de junho de 2013, que Altera art.3º da Lei Municipal nº 

637/09 de 03 de março de 2009, criando um (01) cargo de Vigilante Sanitário, Epidemiológico, 

Ambiental e Saúde do Trabalhador, e dá outras providências. Posto em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade. Logo após com o Projeto de Lei do Executivo nº 041/13 de 28 

de junho de 2013, que Abre Crédito Especial por redução orçamentária no valor de R$ 3.000,00 ( 

três mil reais). Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Na seqüência 

com o Requerimento nº 025/13 de 08 de julho de 2013, que os vereadores abaixo assinados, vem 

respeitosamente, solicitar que seja enviado ao Poder Executivo pedido de providência, no sentido 

de construir uma ponte sobre o Rio Liso, entre Cruzaltense e São Valentim, mais precisamente 

próximo a propriedade do Sr. Zelir Marin, no local existe um passo, porém, sempre que chove, o 

rio aumenta seu volume e impede a passagem. Na mesma oportunidade, solicitamos a reforma da 

ponte construída sobre o Rio Liso, próximo a propriedade de Itamar Furtak. Posto em discussão 

com a palavra o Sr. Vereador Mauri, cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, pede  

para que os Secretários se reunirem com a Administração de São Valentim para que poça ser 

resolvido esse problema pois as pessoas estão precisando dessa ponte, sobre a ponte próximo a 

propriedade do Sr. Itamar Furtak, pede também para que seja reformada pois a mesma se 

encontra em péssimas condições, não sabe se tem culpado mas espera que seja feita e pede que 

votem favorável e agradece. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 

Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão será realizada no 

dia 29 de julho do corrente ano as 18:00 hs, com a concordância de todos os Srs. Vereadores. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

 


